

“美丽茂名 感恩有你” 我市举办活动庆祝省第31个环卫工人节



扫一扫,看视频

茂名晚报讯 记者赖碧怡 为进一步弘扬新时代环卫工人爱国爱岗、敬业、无私奉献、吃苦耐劳的精神,展现环卫工人风采,切实增强社会对环卫工人的尊重和认同,10月26日,茂名市庆祝广东省第31个环卫工人节主题活动在茂南区城管执法局体育场馆内举办,取得圆满成功。

政府关怀人心暖,活动现场氛围浓

当天上午九点,活动在暖场歌曲《美丽茂名,感恩有你》的深情演绎中准时拉开帷幕,歌曲向环卫工人表达了深深的敬意与感激。随后,主持人详细介绍了活动的背景与意义,并向在场的环卫工人致以节日的祝福与亲切的问候。茂名市城管执法局副局长陈志勇在致辞中高度赞扬了环卫工人作为“城市美容师”的辛勤付出,并表示茂名整洁有序的城市环境离不开他们的努力。他呼吁社会各界持续关心支持环卫事业,给予环卫工人更多的理解与关爱。

活动现场还播放了环卫宣传片《看见》,通过真实镜头展现了环卫工人为茂名市洁净美丽所付出的辛劳与汗水。环卫工人代表也上台分享了

自己的心声与感受,表达了对社会的感激之情,并表示将继续发扬“宁可一人脏,换来万人洁”的环卫精神,为建设更加干净、整洁、美丽的茂名而努力。

随后,茂南区政府副区长杨海璇宣读了慰问信,向环卫工人致以最诚挚的节日问候。市、区两级领导向环卫工人派发慰问品,传递党和政府的关怀与温暖,进一步增强环卫工人的认同感、归属感、荣誉感。

环卫工人展风采,趣味运动学分类

长期以来,环卫工人们以帚为笔,以街为纸,用一抹抹亮眼“橙”光描绘出城市壮美的画卷。本次环卫工人节还举办了趣味运动会,邀请了60多名环卫工人参与。运动会设置了齐心协力同心击鼓、齐头并进五人六足、奋力前行风火轮等项目,让环卫工人们一展身手,同时也展现了他们团结协作、积极向上的精神风貌,现场气氛热烈而欢乐。

值得一提的是,趣味运动会项目设计中还融入了“垃圾分类”知识比拼环节,让环卫工人们在轻松愉快的氛围中学习,巩固垃圾分类等环保知



环卫工人们参与“垃圾分类”知识比拼。茂名日报社全媒体记者康乾 摄

识,既缓解了工作压力,又提升了环保意识。

经过激烈的角逐,趣味运动会评选出了不同名次的优胜团队,获奖的环卫工人们满怀喜悦地上台领取了奖牌、证书和奖金。优胜团

队代表在发言中表示,将继续发扬环卫精神,为茂名市的环卫事业作出更大的贡献。现场观众们用热烈的掌声为获奖者献上了最真诚的祝贺,整个活动充满了温暖与感动。

“精准就业 赋能发展”茂名市重点企业用工精准就业服务走进广东长盈科技股份有限公司 实现企业与求职者双赢



求职者参观广东长盈科技股份有限公司。茂名日报社全媒体记者吴昊 摄

茂名晚报讯 记者陈琴 10月25日,由茂名市人力资源和社会保障局主办,茂名市职业介绍服务中心承办的“精准就业 赋能发展”茂名市重点企业用工精准就业服务走进广东长盈科技股份有限公司。40多名求职者参加此次活动,他们积极了解企

业,努力展现自我,力求开启职业生涯新篇章。

当日上午,求职者们乘坐求职专车来到广东长盈科技股份有限公司,首先参观了该公司的科技展厅,在工作人员的讲解下对公司有了一定了解。随后,一场温馨的欢迎会拉开帷幕,通过详细的介绍和互动交流,让求职者们对该公司的文化、发展历程等有了更全面、深入的了解。市人社局还向该公司颁发了“‘精准就业 赋能发展’茂名市重点企业用工精准就业服务”牌匾。

填写完求职申请表,求职者们便有序地与该公司人事、部门主管进行面对面交谈面试。他们积极展示自身优势与能力,公司方面也详细介绍岗位需求与发展前景,双方在交流中相互了解。

精准就业服务助力企业更加高效地招聘到合适的人才,也让求职者更快地找到心仪的工作,实现了

企业与求职者的双赢。“我之前是在东莞工作,今年回到茂名,这次来这里应聘会计的岗位,从早上过来就觉得特别贴心,有专门的接送,工作人员对公司的介绍也很详细,整个过程都安排得井井有条,让我对公司的了解更加全面深入,也感受到了企业对人才的重视,真的很期待能来这里上班。”求职者小李对记者说。

据了解,“精准就业 赋能发展”——茂名市重点企业用工精准就业服务项目是茂名市人力资源和社会保障局为促进当地经济发展、提升企业用工效率而推出的一项创新服务措施,主要围绕我市重点企业用工需求和求职者就业需求,量身定制“精准就业 赋能发展”一站式精准就业行动。通过线上线下全方位精准对接、点对点定向送人到岗,实现高质量精准就业,打通主动服务企业用工招聘“最后一公里”。

授证! 化州市义工管理升级



化州市义工联合会负责人(右)向新会员授证。茂名晚报记者张富 摄

茂名晚报讯 记者李光耀 通讯员庞业林 10月26日上午,化州市义工联合会举行第四届会员集中授证仪式,694名义工领到会员证书。化州市义工联合会在团队管理模式创新迈出了新的一步。

化州市义工联合会从2007年发展到今天,已走过了17个年头。17年来,他们一步一个脚印,每年有一个新的台阶,通过不断的改革创新,现在的义工联合会已有了一定的影响力,得到了人民群众的认可和各级党委政府的赞扬。

今年7月,化州市义工联合会新一届领导机构产生后,根据章程要求,提出了会员与志愿者分开管理的体制。今年7月份以来,一共有827人申请加入会员,经过该会理事会多次开会审核,最终694人通过审核,光荣成为了化州市义工联合会第四届的会员。昨天上午,他们一个个依次有序地上前领到了证书。从这一刻起,他们将肩负起义工联合会正式一员的使命和责任,用他们的爱心和行动,为化州市义工联合会的发展壮大贡献自己的力量,肩负起为他人服务、为社会贡献的神圣使命。

南塘社工站开展重度残疾人家属关爱活动



活动现场。通讯员何金燕 摄

茂名晚报讯 记者柯泽彪 通讯员何金燕 10月25日下午,高州市南

塘镇社工站社工在丰垌村委会三楼会议室,开展主题为“爱的减法”重度残疾人家属关爱活动。约25名家属到场参加活动。

重度残疾人照顾者在长期照顾残疾人的过程中,需要时刻关注残疾人的生活起居,很少甚至几乎没有自由支配的时间,逐渐减少了对外的交流互动,社交圈不断缩小,使得村民群众对他们的生活状况不甚了解,社会支持力度削弱。同时,照顾者的照顾压力也随着被照顾者年龄增大、身体恶化等日益加剧,容易表现出悲观、焦躁、抑郁等负面情绪,很难再关注到残疾人的情感需求,家庭互动减少,家庭

氛围压抑。

为了缓解照顾者的压力,也为了残疾人员能得到更好的照顾,社工通过此次关爱活动,传达了党和政府、民政部门对残障特殊群体的关心关怀的同时,以小组讨论的形式记录收集了照顾者与残疾人员的问题与需求,以便后续跟进服务。行动最后,社工还以PPT的形式,同照顾者分享了日常减压的方法。

通过此次关爱活动,社工对照顾者的照顾行为给予了充分的肯定,让其得到精神上的鼓励与支持;同时社工让照顾者学会了一至两种释放照顾压力的方法,75%的残疾人照顾者情绪得到了正向改善。